
صافي المبيعات = اجمالي المبيعات - مردودات المبيعات - مسموحات المبيعات - الخصم المسموح به 
تكلفة المبيعات (تكلفة البضاعة المباعة) = (صافي المشتريات + مخزون اول المدة) - مخزون آخر المدة

صافي المشتريات = اجمالي مشتريات - مردودات المشتريات - الخصم المكتسب - مسموحات المشتريات
تكلفة المشتريات = صافي المشتريات + مصاريف نقل المشتريات

تكلفة البضاعة المتاحة للبيع = صافي المشتريات + مخزون اول المدة
صافي الدخل = اجمالي الدخل - مصاريف التشغيل

اجمالي الدخل = صافي المبيعات - تكلفة البضاعة المباعة
مجمل الربح او الخسارة = صافي المبيعات - تكلفة المبيعات

اذا زاد (خسارة)اذا زاد (ربح)
صافي الربح (الخسارة) = (مجمل الربح + ايرادات اخرى) - مصروفات اخرى

اذا زاد (صافي خساره)اذا زاد (صافي ربح)

الميزانية = الاصول - الخصوم = حقوق الملكية
اقفال الحسابات ذات الارصدة المدينة =       من : ح/ملخص الدخل        الى : ح/الحسابات ذات الارصدة المدينة
اقفال الحسابات ذات الارصدة الدائنة =      من : ح/الحسابات ذات الارصدة الدائنة     الى : ح/ملخص الدخل

اثبات مخزون اخر الفترة =         من : ح/مخزون اخر الفترة              الى : ح/ملخص الدخل

اقفال رصيد ح/ملخص الدخل:
اذا كان الرصيد يمثل ارباح = 


من   ح/ملخص الدخل 
الى   ح/رأس المال (جاري المالك)

اذا كان الرصيد يمثل خسائر = 

من   ح/رأس المال )جاري المالك( 

الى   ح/ملخص الدخل


